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  :گويي آزمونتعداد سؤالات و زمان پاسخ
 

  وقت پيشنهادي  شمارة سؤال  تعداد سؤال  نام درس
  20 1-20 20  رياضي نهم

  15  21-30 10  )1رياضي و آمار (

  31-40  10  اقتصاد
20  

  41-50  10  »)گواه«(شاهداقتصاد

  15  51-60  10  )1علوم و فنون ادبي (

  15  61-70  10  منطق

  دقيقه85  1- 70  70  جمع كل
  

  :سؤالطراحان   

  
  

  :گزينشگران و و يراستاران

  

  

  

  

 فاطمه منصورخاكي مدير گروه

  زيديفاطمه رئيس  مسئول دفترچه
  ليلا ايزدي، مسئول دفترچه: مازيار شيرواني مقدممدير:  مستندسازي و مطابقت با مصوبات

  زهرا تاجيك  آرانگار و صفحه  حروف
  سوران نعيمي  نظارت چاپ

  

  گروه آزمون
  چي (وقف عام)بنياد علمي آموزشي قلم

  021-6463تلفن چهار رقمي:   -923پلاك -بين صبا و فلسطين -آدرس دفتر مركزي: خيابان انقلاب

  رياضي نهم
فروشان،محمدي، محمد بحيرايي، سيدمحمدعلي مرتضوي، محمد منصوري، ايمان چينيكفش، عاطفه خانحميد زرين

  ، مبينا عبيرييكتا، كيانوش شهرياري، علي غلامپورسرابيابراهيم نجفي، هانيه ساعي

  ، مهدي ملارمضانيگودرزيمحمدنيان،هاشم زمامحمد بحيرايي،شهرام آموزگار،  )1مار (رياضي و آ

  ، سيد محمد مدني دينانيفاطمه صفريسارا شريفي،  اقتصاد

  ياسين مهديان،محمد نورانيافشين كياني،سعيد جعفري، ابراهيم رضايي مقدم،  )1علوم و فنون ادبي (

  فيروز نژادنجف ،هسا عفتيمموسي سپاهي،پرگل رحيمي،  منطق

 هاي مستندسازيمسئول درس  ويراستار دانشجو ويراستار استاد گزينشگر مسئول درس نام درس

  الهه شهبازي  ـــــــــ  ، سيدعلي موسويمهرداد ملوندي محمديعاطفه خان محمديعاطفه خان  رياضي نهم

  سميه اسكندري  ـــــــــ  محمد بحيرايي  كفشحميد زرين  كفشحميد زرين  )1رياضي و آمار (

  زهره قموشي  ـــــــــ  ـــــــــ  آفرين ساجدي  آفرين ساجدي  اقتصاد

  الناز معتمدي  ـــــــــ  الهام محمدي  افشين كياني  افشين كياني  )1علوم و فنون ادبي (

  ره قموشيزه ـــــــــ  ـــــــــ  مهسا عفتي  مهسا عفتي  منطق

?



   3: ةصفح        (پاية دهم انساني)دورة متوسطة دوم                                1401شهريور11آزمون -تانتابس ةپروژ

 
1 - y x -2اي به عرضها را در نقطهمعادلة خطي كه محور   كند. كدام است؟قطع مي 3اي به طولها را در نقطهو محور

1 (3 2 6y x− =      2 (3 2 6x y− =  

3(3 2 6x y− = −       4 (3 2 6y x− = −   

2 - d yبه معادلة2اگر مساحت مثلثي كه خط m x= −2 كند، دو برابر مساحت مثلث ايجاد شده به وسيلةبا محورهاي مختصات ايجاد مي3

yبا معادلةd1خط m x= −12   با محورهاي مختصات باشد، كدام رابطه درست است؟ (شيب هر دو خط مثبت است)3

1( 2 1m m=   2 (2 1
1
2m m=   

3(2 12m m=   4 (2 1
1
3m m=  

x)هاي خطيمعادلهجواب دستگاه - 3 y) y
(x y) y

+ − =
 − + = −

2 4
3 2   كدام است؟6

1( 2y 3xو= =    2 (1y 2xو= =  

3(24
13y 14و=

13x =    4 (12
13y 24و=

13x =  

هاهاي دوچرخهتا از تعداد چرخ10ها،هاي سه چرخهدستگاه دوچرخه و سه چرخه وجود دارد. اگر تعداد چرخ30ر پاركينگي در مجموعد - 4

  ها كدام است؟چرخهبيشتر باشد، تعداد سه

1( 14   2 (16   

3 (17   4 (18  

xاگر دستگاه معادلات خطي - 5 y
x ay

− =
 − =

2 6 7
6 xمعادلات خطي، فاقد جواب و دستگاه4 y

x y b
− =

− + =

5 4
2 شمار جواب داشـته باشـد، حاصـل بي10

abكدام است؟  

1( 144   2 (64   

3 (144-   4 (64-  

دقيقه20

  رياضي نهم
هاي خطي + خط و معادله

  هاي گوياعبارت
تا پايان 7و فصل 6فصل

هاي گويامحاسبات عبارت
  125صفحةتا95 ةصفح

گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
  يسيد:خود را بنو10گذاري چند ازهدفرياضي نهمهاي درسگويي به سؤاللطفاً قبل از شروع پاسخ
  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟سؤال به چند سؤال مي10از هر

  بوده است؟10عملكرد شما در آزمون قبل چند از
 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاريهدف

 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدفآزمون قبل10چند از
  



   4: ةصفح  (پاية دهم انساني)دورة متوسطة دوم                            1401شهريور11آزمون -تابستان ةپروژ
 

  ؟نيستهاي زير، عبارت گويااز گزينهيككدام - 6

1( 3 6x y−  2 (2 2
y

x y+
   

3(
2

2
5 3 7

6
x x

x y
− +  4 (

3
2y
y

  

7 - A xعبارت  است؟نشده، تعريفبه ازاي چه مقاديري از

x y
x x xA x

x x

++
− + += − −

−

2 2

2

1
1 2 1

12 2
6 12

  

1( 2 1 0 1{ , , , }− −    2 (1 0 2 3{ , , , }−  

3(2 1 0 1 2{ , , , , }− −    4 (1 0 1 2{ , , , }−  

xشدة عبارت تعريف شدةساده - 8 x x
x x x x

− −÷
+ − − +

2 2
2 2

9 3
2 3 2 1

  كدام است؟

1( 1x
x
−    2 (1

x
x −

    

3(2
1

x
x

−
−

    4 (3x
x
+  

xAشدةرت تعريفحاصل عبا - 9
x x x

−=
− + −

4
3 2

1
1

  كدام است؟

1( 1x +    2 (1x −    

3(2 1x −    4 (2 1x +  

xهاي مربع، گوشه12از يك مقواي مربع شكل به ضلع -10 سقف درسـتشكل بيمانده يك جعبة مكعبرا بريده و با سطح باقيشكل به ضلع

xكرده   كدام است؟ايم. نسبت اندازة حجم به اندازة سطح كل بيروني آن بر حسب

1( 
23

3
x x

x
+
−

    2 (
26

6
x x

x
−
+

  

3(
26

6
x x

x
−
−

    4 (
23

3
x x

x
−
+

  

x

x

x

x x

x

x
x



   5: ةصفح  (پاية دهم انساني)دورة متوسطة دوم                      1401شهريور11آزمون -تابستان ةپروژ
 

axبا معادلة نمودار خطاگر -11 by c+ + =   صورت شكل زير باشد، كدام گزينه درست است؟ به0

1 (a
b

> cو0
b

< 0  

2 (a
b

< c و0
b

< 0  

3 (a
b

− > cو0
b

> 0  

4 (a
b

− < cو0
b

> 0  

 ؟نيستكدام عبارت، گويا -12

1 (x

x x

+

− +

24 5
3 (2

3 12 2
    xy

y x− +

23
37 5

  

3 (x y
x

−23 5
10

    4 (x x
x
− +

+

2 2 3
2 5  

 ها تعريف شده هستند.)؟ (عبارتنيستكدام تساوي در حالت كلي برقرار -13

1 (x y x y
x y x y x y

++ =
+ − −

2 2
2 2  2 (a b a b

a b
+ = −
+

2 2
  

3 (
a

cb
a b
c

=    4 (x y y

x y x
=−

13 2 5
  15 3 2

xه از محل برخورد دو خطمعادلة خطي ك -14 y− =3 4 yو12 x− = xگذرد و مـوازي خـطمي2 y− − =3 12 3 اسـت، در كـدام 0

  گزينه آمده است؟

1 (y x− = −2      2 (y x= + 2  

3 (y x= +3 4    4 (y x− = −3 4  

Lمحل برخورد دو خط به معادلات -15 : y ( a )x+ + =2 2 1 Lو6 : x y′ + =2 5 d، روي خـط3 : x y− = −4 واقـع شـده اسـت، 5

  كدام است؟aمقدار

1 (/−2 5  2 (/3 5  3 (/1 5  4 (−2  

y

x





   6: ةصفح  (پاية دهم انساني)دورة متوسطة دوم                            1401شهريور11آزمون -تابستان ةپروژ
 

طـور كلـي در ايـن اگر بـه .شاخه گل وجود دارد2شاخه گل و در بقيه5هاگلدان وجود دارد كه در تعدادي از آن39در يك گلخانه، -16

  شاخه گل است؟5ها باشاخه گل چند برابر تعداد گلدان2ها باشاخه گل وجود داشته باشد، تعداد گلدان117گلخانه

1 (2  2 (4  3 (3  4 (6  

عبارت -17

xx
x yA
y

x y

−
−=

+
−

2

2
1 2 2

چند برابر عبارت

y x
x y x yB x y
x y x y

−
+ −=

+
+ −

  است؟ (مخرج همة كسرها مخالف صفر است.) 

1 (x(x y)
y
+    2 (y(x y)

x
+  

3 (y(x y)
x

− +     4 (x(x y)
y

− +   

aحاصل عبارت تعريف شدة -18
a a a

+ −2
− + −

1
23 3 2 2 1

  كدام است؟

1 (
(a )+

1   (2 6 1(a )−

1
2 (3

6 1
  a

(a )−2 (4
6 1

  
(a )−

1  6 1

تومان است. شركت ديگري هزينـة ثابـت 13000از آن،استفادهتومان و به ازاي هر ساعت5000هزينة ثابت كراية اتومبيل در شركتي -19

ساعت،10تومان را براي مشتريانش قرار داده است. براي كراية اتومبيل به مدت12500رااز آنتومان و هزينة هر ساعت استفاده6000

 تر است؟ هزينة پرداخت شده به اين دو شركت، طي چند ساعت كرايه، برابر خواهد شد؟صرفهبه كدام شركت برويم به

  1) دومي ،2    2) اولي ،1

  2) دومي ،4    3) اولي ،3

 هاي خطي زير كدام است؟واب دستگاه معادلهج -20

(x y) (y x)
(x y) (y x)
− + + =

− − + + =

4 2 0
2 3 2 11 

1 (
− 
 
 

2
3    2 (

− 
 
 

1
3  

3 ( 
 − 

3
1    4 ( 

 − 

1
3  



   7: ةصفح  (پاية دهم انساني)دورة متوسطة دوم                      1401شهريور11آزمون -تابستان ةپروژ
 

  

  

  
 

 

xجواب معادلة -21 x ( x)− = − +3 1 528 42 2  ؟كدام است3

1(−33    2( 33  

3(− 57
43    4( 57

43  

تومان باشد، در171000توماني است. اگر مجموع پول قلك5000هايتوماني دو برابر تعداد اسكناس2000هايدر قلكي تعداد اسكناس   -22

 ؟ها كدام استصورت تعداد كل اسكناس ناي

1(39    2(45  

3(57    4(63  

را سه برابر كـرده اسـت. در پايـان روز خودتوليدبيني درخواست بازار آهن، كارخانة ذوب آهن از روز شنبه به بعد هر روزبا توجه به پيش -23

چند هزاراز روز شنبه تا چهارشنبههزار تن رسيده است. توليد كل هفته72علاوةبرابر توليد روز دوشنبه به 5چهارشنبه توليد فولاد به سقف

 ؟تن بوده است

1(96      2(121  

3(184    4(242  

x)هاي معادلةضرب ريشهحاصل -24 )(x ) (x )− + + + =2 7 13 7  ؟كدام است0

1(−77      2(77  

3(91    4(−91  

)تر معادلةريشة بزرگ -25 x)− − =29 4 3 25  ؟كدام است0

1(7
9      2(− 7

9  

3(17
9    4(− 17

9  

گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
  خود را بنويسيد:10گذاري چند ازهدف،)1رياضي و آمار (هاي درسگويي به سؤاللطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ال ميسؤال به چند سؤ10از هر
  بوده است؟10عملكرد شما در آزمون قبل چند از

 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاريهدف
 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدفآزمون قبل10چند از

  

دقيقه15     
  )1رياضي و آمار (

  معادلة درجة دوم
  (معادله و مسائل توصيفي،
حل معادلة درجه دو و

هايبردها، معادلهكار
گويا)هايشامل عبارت

  )1كل فصل (
  38صفحةتا10صفحة



   8: ةصفح  (پاية دهم انساني)دورة متوسطة دوم                            1401شهريور11آزمون -تابستان ةپروژ
 

xمعادلة درجة دوم -26 ax+ − =22 3 x)تصوررا با استفاده از روش مربع كامل به0 ) b+ =1 2
 ؟كدام است bايم، مقدارنوشته3

1(29
18      2(28

9  

3(25
18    4(26

9  

xتر معادلةريشة بزرگ -27 x+ − =23 20 7  ؟كدام است0

1(− 1
3      2(1

3  

3(−7    4(7  

xمعادلة درجة دوم -28 bx− + =2  ؟ريشة مضاعف مثبت دارد. مقدار ريشة مضاعف كدام است bازاي يك مقدار به9

1(12      2(9  

3(6    4(3  

xدر معادلة -29 x
x x

− +=
+ −

2 3 5
5 2  ؟ها كدام استضرب ريشهحاصل ،3

1(− 16
3      2(− 4

9  

3(16
9    4(64

3  

xاگر -30 = axريشة معادلة1− x
x x

+ + =
− −

1 1 22 5  ؟كدام است aباشد، در اين صورت مقدار1

1(− 33
2      2(33

2  

3(− 19
2    4(19

2  

  
  

  



   9: ةصفح  (پاية دهم انساني)دورة متوسطة دوم                      1401شهريور11آزمون -تابستان ةپروژ
 

  

  

  

  

 
اقتصادي توسط كارآفرين چيست و چرا يك كارآفرين بايد مهارت ابتكار عمل راشروع فعاليت ةانگيزترتيب به - 31

  ؟باشد  داشته
1( –   اندازي كند.ش را راهكسب و كارپايين بودن احتمال شكست يك كسب و كار
2( –   اندازي كند.ش را راهكسب و كاركم نبودن احتمال موفقيت و سودآوري
3( –   .بتواند كالا يا خدمتي را توليد كندكم نبودن احتمال موفقيت و سودآوري
4( –   .بتواند كالا يا خدمتي را توليد كندپايين بودن احتمال شكست يك كسب و كار
,قدر بايد باشد تاتوليدكننده چهباشد. ميزان درآمد اينهاي توليدي يك بنگاه اقتصادي ميجدول زير، بيانگر هزينه - 32 ,41 500 سود نتوما000

  ؟ساليانه حاصل شود
,  بهاي ساليانه كارگاه توليدياجاره ,13 000 تومان000

,  هر فرد كارمندةحقوق متوسط ماهان ,5 400 تومان000
,  مورد نياز ساليانه ةخريد مواد اولي ,21 000 تومان000

,  آلاتماشين ةاستهلاك سالان ةهزين ,14 500 تومان000
  5  تعداد كارمندان

1( , ,144 000 , )2  تومان000 ,220 000 , )3  تومان000 ,414 000 , )4  تومان000 ,372 500   تومان000
  يك از انواع كسب و كار اشاره دارد؟هريك از موارد زير به كدامترتيب به - 33

  است.  گرفته غيرتجاري شكل هدفي يعني با غيرسودآور، مأموريتي قانوني است كه براي انجام الف) نهادي
  دارند. ورحض ويژه خدمات به صنعت تا كشاورزي از فعاليتي نوع همه در و اندكوچك مقياس ها آن ب) بيشتر
  .كندمي رفتار انسان يا و فرد يك با مشابه آن، با قانون كه معني اين به دارد؛ قانوني هويت ج) خودش

  شود.درآمد داده مي بر ماليات بار يك در اين نوع كسب و كار فقط د)
– ) مؤسسات1 –غيرانتفاعي –تعاوني –مؤسسات) 2  شخصيشخصي –خيريه –شخصي   شركتتعاوني
–مؤسسات )3 – خيريه –تعاوني –) مؤسسات4  تعاونيشخصي –غيرانتفاعي –شخصي     شخصيشركت
500,فردي با - 34  تواند:انداز خود ميتومان پس000

گذاري كند، يا بـا خريـد و فـروش سرمايه30%تومان خريداري كند، يا اين پول را در بانك با سود7500مشاركت با سود هر ورقورق10
120,تعدادي سكة طلا سود 85,گذاري در بازار بورس اوراق بهادارتومان كسب كند، يا با سرمايه000   تومان سود دريافت كند.000

 گذاري كند؟مايهالف) اين فرد پول خود را در چه كاري بايد سر
 ب) هزينة فرصت اين انتخاب براي فرد كدام خواهد بود؟

75,گذاري در بازار بورس اوراق بهادار، ب) ) الف) سرمايه1   توانست كسب كند.مياوراق مشاركتتومان سودي كه از خريد000
30,گذاري در بانك، ب) ) الف) سرمايه2   داد.را از دست ميكرد، آنگذاري مياگر در خريد سكة طلا سرمايهتومان سودي كه000
85,) الف) خريد و فروش سكه، ب) 3   توانست كسب كند.گذاري در بازار بورس اوراق بهادار ميتومان سودي كه از سرمايه000
120,گذاري در بانك، ب) ) الف) سرمايه4   توانست كسب كند.تومان سودي كه از خريد و فروش سكة طلا مي000
   …فرصت يك انتخاب ةمفهوم هزينه فرصت را به همراه دارد. هزين …  - 35
1( –   رود.بعدي است كه از دست مي ةارزش بهترين گزينمحدوديت منابع
–پذيريپايان )2   رود.ميبعدي است كه از دست ةارزش بهترين گزينمنابع
–محدوديت )3   رود.هاي بعدي است كه از دست مياولويتمجموعارزشمنابع
–پذيريپايان )4   رود.هاي بعدي است كه از دست مياولويتمجموعارزشمنابع

دقيقه20
  اقتصاد

  اصول انتخاب در كسب و كار
بازيگران اصلي در ميدان اقتصاد

  (كسب و كار و كارآفريني /
  /ارانتخاب نوع كسب و ك

مرز امكانات/ اصول انتخاب درست
و چگونهبازار چيستتوليد / 

   )كند؟عمل مي
  54تا صفحة 2صفحة

گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
  خود را بنويسيد:10گذاري چند ازهدف،اقتصادهاي درسگويي به سؤاللطفاً قبل از شروع پاسخ
  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟سؤال به چند سؤال مي10از هر

  بوده است؟10ازعملكرد شما در آزمون قبل چند
 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاريهدف

براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدفآزمون قبل10چند از
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  ؟داردمتفاوتييك از تصميمات زير رويكردكدام - 36

    درس بخوانيم يا وارد بازار كار شويم. )1

  خوانيم.سينما برويم يا كتاب ب )2

  تست عربي كار كنيم.30تست زبان انگليسي بزنيم يا50 )3

  چه تعداد را در بخش توليد مشغول كنيم.ام كنيم ودقدر نيروي كار استخدر شركتمان چه )4

  ؟يك از موارد زير استالگوي مرز امكانات توليد نشانگر كدام - 37

  كند.ليد ميكه بيش از يك كالا تويك كشور زمانيمجموع سود و زيان )1

  تواند.چه نميتواند توليد كند و آنچه يك كسب و كار با استفاده از منابع موجود مي آن )2

  تواند عوامل توليدش را كارآمد كند.دهد كه يك كشور چگونه مينشان مي )3

  بيانگر اين است كه يك كشور چه مقدار كالا را بايد با واردات تأمين كند. )4

كند، كدام گزينه صحيح است؟كشاورز است كه تنها دو كالاي گندم و برنج را توليد مييكر مرز امكانات توليد زير كه مربوط بهبا توجه به نمودا -38

1H دهندة اين است كه كشور از بيشترين منابعش استفاده نكرده است.نشان) نقطة

2B   نظر شود.كيلو گندم است كه از توليد آن بايد صرفE600به) هزينة فرصت حركت از نقطة

3G   .اين كشاورز استبيانگر حداكثر امكان توليد) نقطة

4A كيلو برنج توليـد 500و حداكثرفتهركارو امكانات كمياب براي توليد برنج بهمنابعهمة) در نقطة

  و ديگر امكان توليد كالاي گندم وجود نخواهد داشت.شده است

ترتيب) هاي مختلف است. با توجه به آن: (بهنمودار زير بيانگر مقادير عرضه و تقاضاي يك كالا در قيمت - 39

 تعادلي، چند كيلو است؟تومان، تفاضل ميزان تقاضا در اين قيمت با ميزان تقاضاي400الف) در قيمت

 رو است؟تومان، بازار با چه وضعيتي روبه600ب) در قيمت

 ترتيب، قيمت و مقدار تعادلي كدام است؟ج) به

500−، ب) مازاد تقاضا، ج) كيلو 4) الف) 1 6
8 −، ج) عرضه، ب) كمبودكيلو 4) الف) 2 400
10−كمبود تقاضا، ج) ، ب)كيلو 2) الف) 3 300  

6−، ب) مازاد عرضه، ج) كيلو 2) الف) 4 500  

 ؟كنددرستي كامل ميكدام گزينه عبارت زير را به - 40

  »بيانگر كاهش قيمت و مقدار كالاي توليدي است.… ةبه نقط… ة، حركت از نقط…با توجه به نمودار منحني«

1( B – A –   عرضه

2( A – B –   تقاضا

3( B – A –   تقاضا

4( A – B –   عرضه

A

B
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 ؟كدام گزينه بيانگر پاسخ صحيح سؤالات زير استترتيب به - 41

 ؟نيستهاي بارز يك كارآفرينكدام مورد از ويژگيالف) 

 هاي او است؟يك از ويژگي، بيانگر كدام»خود را با شرايط بازار وفق دهد«تاينكه كارآفرين موظف اسب) 

 كند؟يك از موارد زير به كاهش هزينة توليد كمك ميكدامج) 

) توانمند و شجاع براي شروع كسب و كار ـ يادگيرنده ـ ريخت و پاش1

دام زياد نيروي كارپذير ـ استخهاي كسب و كار ـ ريسك) داراي بينشي خاص براي ديدن فرصت2

 وريد. ـ پرانگيزه ـ افزايش بهرهگيرا براي امور خيريه در نظر ميهاي خود ر) صرفاً ايده3

جويي در مواد اوليهـ يادگيرنده ـ صرفه .كند) محصولات جديد خود را بدون توجه به نوآوري و خطرپذيري توليد مي4

است؟نادرستكدام عبارت - 42

  پردازيد.هايي است كه براي خريد يا اجارة عوامل توليد به صاحبان آنها ميمان پولهاي توليد، ه) هزينه1

  هاي توليد بيشتر باشد، كسب و كار شما زيان كرده است.دست آمده از هزينه) اگر درآمدهاي به2

  هاي مشابهي دارند.) اگر چه هر فردي يكتاست، اما كارآفرينان موفق، ويژگي3

  ر است با قيمت، ضرب در كل محصول.) ميزان درآمد براب4

است؟» سازمان توليد«كنندة مفهومهاي زير بيانيك از پرسشكدامپاسخ - 43

  كار رفته است؟) چه مقدار زمان براي ساخت اين محصول به1

  اي استفاده شده است؟) در ساخت اين محصول از چه مواد اوليه2

  ؟هاي توليد اين كالا چه مقدار است) ميزان هزينه3

  شود، كيست؟) مالك محصول يا كالايي كه به مشتري عرضه مي4

 كند؟هاي زير را در خصوص ايجاد شركت مشخص ميبودن عبارت  مزيت يا عيبترتيب بهكدام گزينه - 44

 » اندازي بالاترهاي راههزينه« ،»دارانمسئوليت محدود براي سهام«،»تقسيم سود به تناسب مالكيت سهام«

    عيب) مزيت ـ مزيت ـ2    ـ مزيت) مزيت ـ عيب1

مزيت) عيب ـ عيب ـ4    ) عيب ـ مزيت ـ عيب3

شما مجبوريد بيندر اين حالتداريد…گوييم شما يكوقتي شما مقدار مشخص و محدودي پول براي خرج كردن داريد، در اين حالت مي - 45

  …هاي خودگزينه

  يكي را انتخاب و ديگري را حذف كنيد. ـ) هزينة فرصت2  .را محاسبه كنيدهاي هدر رفتههزينه ـ) هزينة فرصت1

  را شناسايي كنيد.منابع كمياب ـ) قيد بودجه4    كنيد.بستانبده ـ) قيد بودجه3

 پاسخ دادن به اين سؤالات اجباري است و در تراز كل شما تأثير دارد.            سؤالات آشنا
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هزار تومان ترجيح100به قيمتBرا به خريدن پيراهني از مغازةAدرصد تخفيف از مغازه50هزار توماني با200علي خريدن پيراهن - 46

گيري شده است؟يك از اشتباهات تصميمداد. او دچار كدام

  در رفتهههاي) توجه به هزينه2    صبري زياد) بي1

  هاگيريهاي فروش بر تصميم) اثرگذاري حقه4    ) چسبيدن به وضعيت فعلي 3

است؟ادر چه صورتي اقتصاد يك شركت كار - 47

  ر صورتي كه با بدتر كردن وضع رقيبان، بازار را در اختيار بگيرد.) د1

  تري انجام دهد.) در صورتي كه تبليغات با كيفيت2

   .كار گيردهر فرصتي را براي استفادة بهتر از منابع بهديگرانوضعبدون توجه به) در صورتي كه3

  .ده باشدبهبود وضعيتش موجب بدتر شدن وضع ديگران نش) در صورتي كه4

كيلوگرم بوده200و700ترتيبميزان توليد كود و سم به95پردازد. در ابتداي سالكود براي مزارع مييك شركت كشاورزي به توليد سم و - 48

كيلوگرم150كيلوگرم برسانند، با توجه به امكانات، توليد سم به800است؛ اگر در ميانة سال مديران شركت بخواهند ميزان توليد كود را به

 ؟يابد، هزينة فرصت افزايش توليد كود در اين شركت كدام استتقليل مي

كيلوگرم سم150) توليد2    كيلوگرم افزايش توليد كود100) 1

  كيلوگرم كاهش توليد سم50) 4    كيلوگرم كود800) توليد3

است؟نشدهبيانصحيحزيرعباراتازموردچند - 49

 شناسند.ميكار وكسبيكعنوانآن را بهمعمولاًمردمكهاستچيزيهمانبنگاه ،اقتصادالف) در

 گيرد.صورتاينترنتدرمجازيصورت به ونباشدو حقيقيحضورياستممكنبازاردرب) مبادلات

  است.كارنيرويفروشبابتخانوارهادريافتيج) دستمزد،

    1) 2    صفر )1

3 (2    4 (3  

  كند؟ن مصرف كالاي معمولي و پست چه تغييري ميميزابا افزايش درآمد، - 50

  يابد.يك اندازه كاهش ميبهميزان مصرف هر دو كالا) 1

  كند.) ميزان مصرف كالاي معمولي افزايش و مصرف كالاي پست كاهش پيدا مي2

  يابد.) با افزايش درآمد، ميزان مصرف هر دو افزايش مي3

  كند.نمييها تغيير) ميزان مصرف آن4
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  :جزبهاند؛درست» كاملاً«همة موارد از ديدگاه تاريخ ادبيات -51
هاي مليّ كه زبان فارسي را با ادبيات غني آن به اوج رساند، در قرن چهارم گذاشته شد و آغاز اين دوره با دانشمند بزرگي چـون ) پاية حماسه1

  زكرياي رازي همراه بود.
نوشتند كهويسندگان ايراني براي جذب مخاطبان بيشتر در سرتاسر جهان اسلام، آثار خود را به عربي مي) در قرن چهارم و اوايل قرن پنجم، ن2

  باعث شد اصطلاحات فارسي دري به عربي راه پيدا كند.
ان فارسـي و هـم بـه اند، هم به زبزيستهترين مركز فرهنگي در دورة سامانيان، بخارا بود كه بسياري از دانشمنداني كه در اين شهر مي) عمده3

  اند.زبان عربي آثار ارزشمندي را پديد آورده
رسي) شاعراني مانند منوچهري و فرخي در اواخر عهد ساماني تربيت يافته بودند و غزنويان براي ماندگاري حكومت نوپاي خود، ناچاراً زبان فا4

  را رواج دادند و دربار خود را به وجود اين شاعران آراستند.
  ؟نيستندد، دربارة شعر و نثر قرن چهارم و نيمة اول قرن پنجم، درستكدام موار -52

  دهندة راه وي بود.الف) قصيدة تمام و كمال در موضوع موعظه و نصيحت را ناصرخسرو پديد آورد و كسايي مروزي، ادامه
  م فردوسي به اوج رسيد.ترين انواع شعر در اين دوره، حماسي، مدحي و غنايي بود كه نوع حماسي، با ابوالقاسب) رايج

  اي از دانشوران خراسان نوشته شد.دست عدهايران، بهگذشتةبا موضوع تاريخ» شاهنامة ابومنصوري«ج) 
  كه محمد بن جرير طبري به دستور منصور بن نوح ساماني پديد آورده بود را ترجمه كرد.» تاريخ الرسّل و الملوك«د) ابوعلي بلعمي،

  ده و روان است و بيشتر به موضوعات حماسي، ملي و ديني توجه دارد.هـ) نثر اين دوره، سا
  ) د، هـ4  ) ج، الف3  ) الف، ب2  ) ج، د1
  در كدام ابيات، تعداد هجاهاي كشيده برابر است؟ -53

  اياي / چون كوهسار پاي به دامن كشيدهالف) من كيستم ز مردم دنيا رميده
  ند حسرت موي سياه راب) در هند سوخت شوق كمرهاي نازكم / پيران خور

  ج) در عاشقي رسيد به جايي كه هرچه من / چون باد تاختم نرسيدم به گرد او
  د) گويي كه كارخانة قند است بوستان / كاجراي امر پادشه بحر و بر كند

  ج ،) ب4  ب ،) الف3  د ،) ب2  ج ،) الف1
  ؟داردنوجودهماهنگيميان وزن و محتوا ،در كدام گزينه -54
  عيد وصال دوست علي رغم دشمن است/ راستي شب ما روز روشن استامشب به )1
ور در همه باغستان سروي نبود شايد/ بايد تا باغ بيارايدسروي چو تو مي) 2
  ساقي بيار آن جام مي مطرب بزن آن ساز را/ وقت طرب خوش يافتم آن دلبر طناز را) 3
م خلاص من آن جا مگر شودكز دست غ/ خواهم شدن به ميكده گريان و دادخواه )4
  .درست است… جز بهزيردر كالبد شكافي شعر زير همة نكات -55
  اياص در دركرده بدو حواله غو/ وار لاله بر برگ لاله ژالهاقوتي«

  برگسسته كرده نشاط بالايوز جا/ شاه اسپرغم رسته چون جعد برشكسته
وان نرگس مصور چو/  رر چون لؤلؤ منواين ماه بر ثرزر اندرو مدو 

  »حورايكاشانه زشت گشته صحرا چو رو/ عالم بهشت گشته عنبرسرشت گشته
  دو حرف اضافه براي يك متمم/ به كارگيري واژگان غيرفارسي) 1
  تشبيه در ابيات اول و چهارم) وجود سه جمله در بيت نخست / وجود2
  دو تشبيه در بيت سوم/  »قصد«در معني» نشاط«به كارگيري) 3
شبكه معنايي/ كاربردكنايه در بيت پاياني) 4

دقيقه15     
  )1م و فنون ادبي (علو

  مباني تحليل متن
ها و عوامل تأثيرگذار در شعر فارسيسازه

  آراييآرايي، واژهواج
  تاريخ ادبيات پيش از اسلام و

  هاي اولية هجريقرن
  هاي كلامهماهنگي پاره

  51صفحةتا12صفحة

گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
  خود را بنويسيد:10گذاري چند ازهدف،)1(ادبيعلوم و فنونهاي درسبه سؤالگوييلطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟سؤال به چند سؤال مي10از هر
  بوده است؟10عملكرد شما در آزمون قبل چند از

 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاريهدف
 مون امروزبراي آز10گذاري چند ازهدفآزمون قبل10چند از
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 ؟استنادرستكدام گزينه با توجه به متن زير -56

هر حكمتي و عبارتي كه توانگري را مدح است درويشي را نكوهش است، اگر درويش دلير باشد برحمق حمل افتد و اگر سخاوت ورزد به«

  »اسراف و تبذير منسوب شود.

  در جملة اول و دوم يكسان است.» را«نوع )2    هاي متضادكاربرد واژه )1

  جملات بلند و غيرقابل فهم )4  كار بردن فعل مركب و واژگان كهن به )3

  در كدام گزينه آمده است؟ترتيب به» آراييواژه ،تشبيه ،آراييواج ،تشخيص«هايآرايه -57

  ، آن كردمالف) نقش مستوري و مستي نه به دست من و توست / آنچه سلطان ازل گفت بكن

  ب) خوش عروسيست جهان از ره صورت ليكن / هر كه پيوست بدو عمر خودش كاوين داد

  فروش آمد / كه موسم طرب و عيش و ناز و نوش آمدج) صبا به تهنيت پير مي

  ايها به غم روي تو روز آوردم / كه تو يك روز نپرسيده و ننواختهد) چند شب

  ب ،الف ،ج ،) د4  الف ،ب ،ج ،) د3  د ،ب ،الف ،) ج2  ب ،الف ،د ،) ج1

 ؟استفاده شده است» آراييواژه« ةدر ابيات كدام گزينه از آراي -58

  الف) قسم به حشمت و جاه و جلال شاه شجاع / كه نيست با كسم از بهر مال و جاه نزاع

  ب) خرامان بشد سوي آب روان / چنان چون شده باز جويد روان

  ه / شور شيرين منما تا نكني فرهادمج) شهرة شهر مشو تا ننهم سر در كو

  د) وان كه گيسوي تو را رسم تطاول آموخت / هم تواند كرمش داد من غمگين داد

  پس از امروز پنداري نخواهد بود فردايي/ دهي وعدهچرا امروز كارم را به فردا ميهـ) 

  ب، ج، هـ )4  ب، ج، د )3  الف، ج، هـ )2  الف، ب، د )1

−حاصلهاهمة گزينه -59 − U   . …جز به) است−تكرار چهار بار (

  ) هر كه چيزي دوست دارد جان و دل بر وي گمارد / هر كه محرابش تو باشي سر ز خلوت بر نيارد1

  ) هر كسي با شمع رخسارت به وجهي عشق باخت / زان ميان پروانه را در اضطراب انداختي   2

  و كبابت كو شرابت / هين كه بس تاريك رويي اي گرفته آفتابتهين كه گردن سست كردي ك) 3

  هنگام آرد / قهر اگر دارد بسي ناساز و ناهنجار داردجا و بيمهر اگر آرد بسي بي) 4

  ؟شد و نخستين دولت اسلامي ايران چه نام داشتتا چه زماني به زبان پارتي آثاري تأليف مي -60

صفاريانساساني /  ةوايل دور) ا2    ساساني / طاهريان ةاوايل دور) 1

  اشكاني / صفاريان ة) اواخر دور4    / طاهرياناشكاني ةدوراواخر) 3
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يك از تعاريف زير نه مانع است و نه جامع؟كدام -61
) انار: ميوة شيرين2    ) انسان: مهندس راه رونده1
درجه360) دايره: شكل4    ) حيوان: جسم حساس3
كار رفته است؟اشتراك لفظ بهدر كدام گزينه مغالطة -62
) او دوربينش را به من داد كه عكس بگيرم.2    ) او مثل شير است.1
) ماشينم را دزد زد.4    ) علي به دنبال كاري است.3
تر است؟تر و از جهتي خاصها، از جهتي عاميك از گزينهرابطة مفاهيم كدام -63
) انسان، لاغر2    ) انسان، دختر1
) انسان، حيوان ناطق4    ) انسان، پرنده3
 :جز بههمه تعاريف زير لغوي هستند.  -64
–2    ) نژند: خوار و زبون گرديده1 جامة بلند) طيلسان: نوعي ردا
  ) سيماب: جيوه4  ) عشق: احساس عميق فرهاد نسبت به شيرين3
دلالترااستشييكلازمهبركهمعنابرلفظدلالت واستهاگزينهسايربامتفاوتگزينهكدامدرجملات،درمعنابرلفظدلالتنوع -65

  .گويندمي…
–استخداممنشيشركتبرايبالاخره) 2    التزامي –استكيلومترصفرمنشي) 1   تضمنيكردم
–راكتابمرفتيادم) 4  تضمني –شدگرانهمشيرلبنياتقيمترفتنبالاتبعبه) 3   التزامي بياورم
هاي چهارگانه برقرار است؟كدام نسبت از نسبت» انسان و دست«و» شكل و دايره«و» كشورمشهد و«بين مفاهيمترتيب به -66
– –كدام) هيچ1 –2عموم و خصوص مطلقعموم و خصوص مطلق –) تباين عموم و خصوص مطلقعموم و خصوص مطلق
– –كدام) هيچ3 –4تباينعموم و خصوص مطلق –) عموم و خصوص مطلق وص مطلقعموم و خصتباين
است؟نادرستهاي زيريك از عبارتكدام -67
  ) وظيفه منطق، جلوگيري از بروز مغالطه است.1
  تواند باعث خطا در استدلال شود.) خطاي در زبان مي2
  ، دلالت تضمني دارد.»خانه را رنگ كرديم«در عبارت» خانه«) لفظ3
  ) مشخص نبودن ضمير، يكي از انواع مغالطات است.4
…ازمفاهيمديبندستهدر -68 …به وكنيمميآغازمفهومي   …: مثل. رسيمميمفهومي
> -جزئي -عام )1 >موجوداتموجودات   جاندارانمادي
> -خاص -عام )2   رشدكننده >حسدارايجسم
> -جزئي -عام) 3 >پيوستةمقدارمقدار   شكلمتصل
> -خاص -عام )4   خزندگانداران>مهرهجانوران
…معلوم، ومجهولمفهومبينآنگاهباشد؛مانعامانباشد،جامعيفيتعراگر -69   .استبرقراررابطه
  مطلقخصوص وعموم) 2    تساوي) 1
  تباينياوجهمنخصوص وعموم) 4    مطلقخصوص وعمومياتساوي) 3
  ؟نيستندكار رفته، از يك قسمدر كدام گزينه همة مفاهيم به -70
تخت جمشيد، برج پيزا) جمشيد، تخت جمشيد، ستون1
 ليزه ام، خيابان شانزه) استانبول، قونيه، اين پسرخاله2
مخروبة آن ساختمان، جت جنگي روسيخوان، ديوار نيمهاماميِ نماز شب) مسلمان معتقد، شيعة دوازده3
  حجم سعيد، خيابان خلوت شهر كاشان  ) مصلاي بزرگ شهر، مقبرة عارف بزرگ، كتاب كم4

  منطقدقيقه15
  منطق، ترازوي انديشه

  لفظ و معنا
  مفهوم و مصداق

  اقسام و شرايط تعريف
  38تا صفحة 1صفحة

گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
  خود را بنويسيد:10گذاري چند ازهدف،منطقهاي درسگويي به سؤاللطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟سؤال به چند سؤال مي10راز ه
  بوده است؟10عملكرد شما در آزمون قبل چند از

 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاريهدف
 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدفآزمون قبل10چند از

  

دقيقه15     




